



ОТ ИЛЛЮЗИИ ДО КОНФЛИКТА

Кто и зачем в п. Верховье пытается проблемы реформы ЖКХ использовать в политических целях.

3-я стр.

ДЕТСКИЙ ВРАЧ ЗУРАБОВУ НЕ НУЖЕН?

Возможна ли в нашей стране система семейных врачей? Что об этом думают орловские медики?

7-я стр.

«Я — ГРАЖДАНИН РОССИИ»

Не прав тот, кто утверждает, что современных молодых людей не интересуют происходящие в стране события...

8-я стр.



Фото Андрей САМИНА

Все цвета орловской «Гаммы»

Успех орловского ОАО «Гамма» на недавней XXIV федеральной оптовой ярмарке товаров и оборудования текстильной и легкой промышленности в Москве можно считать закономерным. Ведь на этом предприятии проводится большая работа по техническому обновлению производства, повышению качества продукции и расширению ассортимента.

Однако существует еще один немаловажный фактор роста: коллектив специалистов, постоянно повышающих свой профессиональный уровень, нацеленных на общий результат.

Вязальщица Анна Бердникова, на ней на снимке — инженер-технолог отдела разработки нового ассортимента и новых технологий Марина Полякова. Марина начинала в вязальном цехе с должности бригадира, а сейчас вместе с другими ведущими специалистами «Гаммы» участвует в создании новых видов продукции.

В. КРУГЛОВА.

До юбилея Великой Победы осталось 26 дней



Всё было как будто вчера...

7-я стр.

ОФИЦИАЛЬНО ПОДВЕДЕН ИТОГИ КОНКУРСА

По итогам проведения в 2004 году областного конкурса на соискание премии губернатора Орловской области за качество распоряжением губернатора области № 28-р от 30.03.2005 г. принято решение о присвоении звания лауреата конкурса: среди предприятий промышленности — ЗАО «Нау прибор» — Диплом 1-й степени, ОАО «ОСПАЗ» — Диплом 2-й степени, ОАО «Пром прибор» — Диплом 3-й степени; среди предприятий агропромышленного комплекса — ПК «Орловский комбинат хлебопродуктов» — Диплом 1-й степени, ОАО «Агрофирма Мценская» — Диплом 2-й степени, ООО «Мценский СВК «Орловская крепость» — Диплом 3-й степени; среди предприятий торговли и сферы услуг — ЗАО «Паллада-торг» — Диплом 1-й степени, ОАО «Снежинка» — Диплом 2-й степени, кафе «Вешние воды» ОПО «Союз Орловщины» — Диплом 3-й степени.

УТВЕРЖДЕНА ПРОГРАММА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Постановлением коллегии администрации области № 34 от 10.03.2005 г. утверждены областная программа капитального строительства и план капитального ремонта учреждений социальной сферы на 2005 год. Управлению финансов и налоговой политики администрации области в пределах суммы расходов на капитальные затраты, утвержденной в областном бюджете, поручено обеспечить непрерывное финансирование программы в соответствии с условиями инвестиционных договоров, заключенных между соответствующими органами исполнительной государственной власти и заказчиком-застройщиком; осуществлять перечисление бюджетных средств на объекты программы в установленном порядке на основании реестров, утвержденных председателем коллегии администрации области. Управлению строительства и ресурсоэнергосбережения совместно с ОГУ «Орелгосзаказчик» поручено разработать и представить на утверждение коллегии администрации области пообъектную программу дорожных работ в пределах утвержденного на 2005 год бюджета территориального дорожного фонда. Управлению экономики на основании ежемесячного мониторинга реализации программ по согласованию с заказчиками и отраслевыми управлениями поручено ежемесячно представлять председателю коллегии администрации области на рассмотрение и утверждение реестры по перечислению бюджетных средств на программные объекты с учетом приоритетности их строительства.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЛОВСКИЕ ВETERАНЫ ПОСЕТЯТ МОСКВУ

С 19 по 21 апреля орловская делегация ветеранов войны в составе 15 человек посетит Москву для участия в праздничных мероприятиях, посвященных 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. В качестве приглашающей стороны выступили Московский городской Совет ветеранов и Московский Дом ветеранов войны и Вооруженных сил. Средства на оплату проезда ветеранов выделены областным управлением социальной защиты населения.

Кроме того, управлением созданы условия администрации области выделено 15 тысяч рублей на приобретение билетов для посещения 25–29 апреля Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева ветеранами Великой Отечественной войны.

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

На состоявшемся в орловской мэрии заседании оргкомитета по подготовке к празднованию 60-летия Победы в Великой Отечественной войне обсуждался план предстоящих праздничных мероприятий. Об этом сообщает пресс-служба мэрии.

В частности, планируется провести праздничные концерты для ветеранов Великой Отечественной войны: 3 мая — в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева, 7 мая — в городском центре культуры, 6, 7 мая — в театре «Свободное пространство».

Кроме того, с 7 по 9 мая намечены концертные программы творческих коллективов Орла в городском парке культуры и отдыха, а также в Детском парке и на площади перед Дворцом культуры ОСПАЗ.

На 8 мая в сквере Танкистов запланировано проведение городского митинга Памяти, а на улице Ленина — тематической программы «Болховская, которая вела к Победе».

9 мая на площади имени Ленина состоятся парад войск Орловского гарнизона, ветеранов Великой Отечественной войны, юнармейцев, спортсменов и театрализованное шествие творческих коллективов города. В этот же день на бульваре Победы будут организованы тематическая программа «В шесть часов вечера после войны», а также праздничный концерт «Слава Великой Победы» и фейерверк на площади имени Ленина.

Подводя итоги заседания оргкомитета, мэр Орла В.И. Уваров призвал все службы уделить особое внимание благоустройству и праздничному оформлению города. Необходимо также привести в порядок воинские захоронения, памятники, парки и скверы.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДА — К МАЙСКИМ ПРАЗДНИКАМ

29 апреля, а также 3, 5, 9 и 11 мая из Курска будут организованы дополнительные поезда № 81/82 Курск — Санкт-Петербург. Об этом сообщили в управлении Орловско-Курского отделения Московской железной дороги. Введение дополнительных поездов связано с увеличением пассажиропотока в предпраздничные и праздничные дни.

Кроме того, 10 и 11 мая железнодорожники планируют увеличить длину орловского фирменного поезда № 604 Орёл — Москва.



Информгентство «Орловской правды».

ПОДПИСКА-2005

Дорогие читатели! Продолжается подписка на ежедневную общественно-политическую областную газету



«Орловская правда»

на 2-е полугодие 2005 г.

В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ОБЛАСТИ

— 290 рублей 88 копеек (6 месяцев);

В КИОСКАХ «ОРЕЛПРОСПЕЧАТИ»,

ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКОЙ

И МЕДИЦИНСКОЙ БИБЛИОТЕКАХ

— 180 рублей (6 месяцев).

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

На крыльях сельского бизнеса

Еще несколько лет назад никто из жителей деревни Вяжи не мог себе представить, что над огромными холмами, окружающими деревню, будут парить парашюты, и уж тем более что со временем это зрелище станет для всех привычным.

Каждые выходные в Вяжи съезжаются парашютисты из Москвы и других городов, чтобы насладиться красотой здешних мест и вволю «полетать». Местные, давно привыкшие к необычным гостям, про себя окрестили их «туристами выходного дня».

Надо заметить, что именно жители живописной деревушки и привлекли в Вяжи беспокойный народ, ищущий приключений. Как им это удалось? Обо всем по порядку. (Окончание на 2-й стр.).

Шумная «Чайка»

«Хочешь, я убью соседей, что мешают спать?» — поёт Земфира.

Страшно даже вообразить, на что решились бы в отношении своих шумных «соседей» жильцы четырех квартир дома № 78 по улице Комсомольской в Орле. Правда, «соседи» у обратившихся в «Орловскую правду» страдалцев не совсем обычные. «Каждые четыре-пять лет на первом этаже, занятом магазином «Чайка», что-то перестраивается, — написали Милохины, Музалевские, Романовы и Толубеевы. — Очередная реконструкция началась в ноябре прошлого года».

(Окончание на 3-й стр.).